
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Leuven
	Rok, semestr: ZS 2014/2015
	Kurzy z jiných fakult: Ano, student má po příjezdu cca týden na to, aby se seznámil se všemi kurzy z libovolných fakult, které ho zajímají a poté se rozhodnul, které si ve finále zapíše. 
	Stipendium: S tímto nemám osobní zkušenost. Já jsem využila pouze stipendium, které mi bylo přiděleno v rámci programu Erasmus+.
	Odkazy: Veškeré informace o škole najdete na www.kuleuven.be. Bližší informace o kurzech potom na následujícím odkazu: https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/. 
	Jazyková způsobilost: Škola doklad o jazykové způsobilosti explicitně nevyžaduje. Magisterské kurzy jsou však relativně jazykově náročné. Je tedy dobré mít odpovídající úroveň angličtiny. Univerzita také nabízí zahraničním studentům zdarma jeden semestr studia vlámštiny. 
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím zejména kvalitu studia. Cílem mého pobytu v Belgii bylo především získání materiálů k diplomové práci, což zcela naplnilo má očekávání. Pozitivně hodnotím také přístup univerzity k zahraničním studentům a odpovídající studijní zázemí.  Jako jediný nedostatek vidím to, že Leuven je opravdu malé městečko a kulturní vyžití zde tedy není tak velké jako v Praze. Na druhou stranu je v Leuvenu vše blízko a všichni jezdí na kole :) (Doporučuji půjčovnu Velo: http://www.kuleuven.be/velo/_eng/). Město je také ideálním výchozím bodem pro výlety do zbytku Belgie (letiště 15minut vlakem) i sousedních států.  
	Další informace: Velkou výzvou, která každého studenta chystajícího se studovat v Leuvenu čeká hned na začátku, je hledání ubytování. Škola sice nabízí koleje, ale ty bývají rychle obsazené, protože na začátku semestru se velikost městečka kvůli přijíždějícím studentům přinejmenším zdvojnásobí. Doporučuji tedy hledat ubytování s dostatečným předstihem. Užitečné mohou být stránky na Facebooku jako Leuven Junk Shop, Pangaea nebo ESN Leuven.  
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost studia: Náročnost studia na University of Leuven je velmi individuální.  Záleží vždy na konkrétním předmětu. Jak jsem už ale předeslala, student má dostatek času na rozmyšlení, které předměty chce studovat. Díky tomu, že lze studovat i předměty z jiných fakult, je nabídka relativně široká. Systém výuky je podobný jako na FHS, i když přednášky bývají časově náročnější (průměrně 3 hodiny).
	Náročnost zkoušek: Náročnost zkoušek je opět velice individuální. Předmět může být zakončen seminární prací, ústní nebo písemnou zkouškou, popřípadě jejich kombinací. Poněkud stresující je, že má student na splnění zkoušky pouze jeden pokus. 


